JleMOHCTPAIIMOHHBIM BAPMAHT PadoThI O MpeaMeTy MaTreMaTuKa B ynpaBJIeHUM 15
JINLL, OCTYNAMIUX HA 00y4yeHHne Ha 0a3e nMpo(ecCHOHATBHOI0 00pa30BaHNS HA
TeXHUYECKHE HATIPABJICHUS U CHEIHAJIbHOCTH Y HUBEPCUTETA
Hanpasjenne 38.03.02 «MeHeT:KMEHT»

3ananme 1. (15 6annos) JIBa Mecsitia moapsii KOJIMYECTBO TYPUCTOB, HATIPABIISIONIUXCS B
oMacHbIe PErHOHBI, yMeHbIanoch Ha 40% exxemecsiuHo. Ha ckobKo MpoIeHTOB
YMEHBIIMIOCH KOJIMYECTBO TYPUCTOB 3a 3TH JBa Mecsia’?

3aganue 2. (15 6anr06) 3a kpyraelid crosi Ha 9 CTylbeB B CIyJallHOM IOPSJIKE
paccaxMBarOTCsS 7 MaJbUuMKOB U 2 JeBOYKH. Halijiure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 00€ JICBOYKH
OyIyT CUICTD PSIIOM.

3anpanme 3. (15 6arnos) Komnanus npoaaet Toap 1o mnede 200 pyoneit, eciiu 06bem
naptuu He npebimaet 10000 equnut. [Ipu GonbiieM o0beMe MPeI0CTaBISIETCS CKUIKA B
pasmepe 15 py0Oieit Ha Kaxayro MOCIeAYIONIYIO ThICSUY, MpeBbiailyto yposeHs 10000.
[Ipu xakoMm 0OBbeMe 3aKa3a KOMIAHUS MOJIy4aeT HauOOIbIIUNA JOX0A?

3aganue 4. (15 6annos) Pemmre HepaBeHCTBO:
log,,, (x> —8x+7) >log, 51
X6

3aganme 5. (20 6annog) Pemnre cucteMy ypaBHEHUM:
X+y+z2=2

X2 +y?+22=6

x*+y3+273=8

3anganme 6. (20 O6annos) Halinure MoNOKUATENBHBIC 3HAYCHUS ¢, TIPU KaXJIOM U3 KOTOPBIX

HavMMEHbIIIEE U3 JIBYX UHCEN b = 6a? (28._2 — a)— a®uc=a%-6a3+1ue
MmeHbine (-4).



